

POZDRAV GOSTIJU

Pozdrav protojereja Jovana Nikolića

Zahvaljujemo Fakultetskom vijeću Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu i velikom kancelaru kardinalu Kuhariću na pozivu da i ove godine prisustvuje-mo ovoj velikoj smotri teološke misli i uglednom skupu tako brojnih svećenika. Prenosim pozdrave pravoslavnog mitropolita zagrebačko-ljubljanskog g. Jovana ocima nadbiskupima i biskupima, redovničkim poglavarima i svima prisutnim svećenicima kao i pozdrave cjelokupnog pravoslavnog sveštenstva eparhije zagrebačko-ljubljanske.

Ovogodišnja tema višednevnih razmatranja veoma je aktualna s obzirom da mladi čine veći dio populacije u ovom društvu.

Nedavni, rekli bismo, gotovo alarmantni pozivi i upozorenja eminentnih stručnjaka, znanstvenika i akademika o „katastrofalnoj” situaciji obrazovnog sistema i velikim propustima u odgoju mladih, stavljaju i Crkvu pred zadatak da popuni te praznine i da svoj neophodni doprinos ukupnom odgoju i obrazovanju mladih. Pri tome se ne treba plašiti eventualnih prigovora i otpora jer smatramo da autentična evangelizacija ne znači manipulaciju mladih.

U Godini mira i Crkva treba da ublaži nemir mladih koji su u potrazi za odgovorima o bitnim pitanjima života i njegova smisla.

Prizivamo Svevišnjega Boga i blagodat njegovog Svetog Duha na sve prisutne i želimo plodan rad!

Pozdravna riječ predstavnika Teologije u Splitu Marina Barišića

U ime studenata i profesora Teologije u Splitu, trajno aфирirane našem Bogoslovnom fakultetu u Zagrebu, srdačno pozdravljam sve sudionike ovog 26. ali uvijek mladog Teološko-pastoralnog tjedna za svećenike.

Znak je njegove mladosti i tema Tjedna: NAVJEŠTAJ VJERE MLADIMA.

Zasluga je to vrijednih organizatora. Godina mladih je prošla, a ostaju ili, bolje reći, nadolaze mladi i njihovo vrijeme; vrijeme izazova, traganja, sukoba i susreta, na svim razinama i u svim dimenzijama života.

Izgleda da više nije neki privilegij biti mlad (da li je to ikada i bilo?), a ostati mlad, nije lako.

Ali uza sve to, kako smo mogli čitati i u društvenom tisku, mladi žele biti i ostati mladi.

Svjedoče to i svojim uzorima. Izborom Majke Terezije i pape Ivana Pavla II. za svoje uzore, vjerojatno današnje najznakovitije navjestitelje i svjedoke trajno mladog i pomladujućeg Radosnog navještaja vjere, nade i ljubavi = biti mlad, mladi im se sigurno ne žele samo diviti, nego taj isti navještaj i živjeti.

Zato, poštovani zборе, želim pozdraviti sve predavače i slušatelje i u ime mladosti s rive i pijace.

S pozdravima i želje da ovaj susret pomladi i navjestitelje navještaja! Hvala!

*Pozdravna riječ predstavnika Visoke bogoslovne škole u Đakovu,
dra Marina Srakića*

Povjerena mi je ugodna dužnost da u ime Visoke bogoslovne škole i Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu, profesorsko-poglavarskog zbora i slušača te prisutnih svećenika đakovačke i srijemske biskupije pozdravim ovaj ugledni skup svećenika i teologa naše Crkve koji se posvećuju razmišljanju o životnoj temi Crkve – o njezinoj budućnosti, o mladima.

Teološko-pastoralni tjedan izrastao je iz potreba i želja naše Crkve i već godina ma osluškuje njezino bilo, traži i nudi adekvatnija rješenja, potiče na bogatiji i zreliji vjernički i crkveni život na ovom tlu.

Sretni smo što se ovdje svake godine doživljavamo kao velika Crkva, okupljeni u ljubavi prema teološkoj znanosti i pastoralnoj praksi. Neka nova saznanja i impulsi ovogodišnjeg zajedničkog rada obogate i osposobe sve prisutne da se spremnije suoče ne samo s problemima nego i mogućnostima mladih u Crkvi i u društvu.

Radosni smo što se susrećemo sa starim i novim prijateljima i molimo neka On koji je, iako nevidljiv, među nama Gospodin naš Isus Krist, najbolji učitelj-teolog i model rada u djelu spasenja, blagoslovi napore organizatora, predavača i slušateljstva da i ovogodišnji rad bude obogaćenje i novi stimulans u našoj domovinskoj Crkvi.

Pozdrav u ime Franjevačke visoke bogoslovije u Makarskoj

Radostan sam da u ime Franjevačke visoke bogoslovije iz Makarske mogu pozdraviti ovaj cijenjeni skup koji se trudi da osvjetli „navještaj vjere mladima”, što je kroz svoje 250-godišnje djelovanje promicala i Bogoslovija koju kao rektor predstavljam.

Danas u vrijeme sekularizacije, još više, *raskršćanjenja* političkih, kulturnih i društvenih ustrojstava o mladima se mnogo raspravlja i piše, ali uza sve to oni „iz-

miču" svim psiho-sociološkim datostima i drugim istraživanjima. Crkva ih naziva svojom „nadom“ (GE 2), ali oni su i više od toga. Oni su već svojevrsna vrednota, vitalni dio Božjega naroda te kao takvi sudjeluju u trostrukoj Kristovoj vlasti: svećeničkoj, proročkoj i kraljevskoj. Sudeći iz ove perspektive oni nisu samo *objekt* pastoralno-katehetske djelatnosti nego i stvarni nosioci – *subjekti* – crkvene prakse.

Na Crkvi je i njenim pastirima da toj generaciji *prikladnom strategijom* odnosno metodologijom i cjelovito-sustavnim sadržajem ponudi Radosnu vijest u čita-vom njenom bogatstvu kao jedinu stvarnost koja vodi u život.

U nadi da će tome pridonijeti i ovaj skup želim svim prisutnima, posebno pre-davačima, a nadalje župnicima, kapelanima i katehetama, koji će kao i uvijek ponijeti glavni teret u navještaju vjere mladima, uspješan i koristan rad na ovom XXVI. bogoslovno-pastoralnom tjednu. Hvala!

Jure Brkan, Makarska

Pozdrav predstavnika Filozofsko-teološkog instituta DI u Zagrebu

Dvadeset i šestom „Teološko-pastoralnom tjednu za svećenike“ (28–31. siječ-nja) blagoslovnu prisutnost Duha Svetoga u traženju i prihvaćanju milosnih putova u našim vremenima za „Navještaj vjere mladima“, cijenjenim predavačima i svim sudionicima Tjedna, u ime Filozofsko-teološkog instituta Družbe Isusove iskreno želi i sve srdačno pozdravlja.

Valentin Pozaić